



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели 3 человек на пожаре

Ночью 9 декабря 2020 года в ходе тушения пожара в доме по улице Горького п.г.т. Алексеевское обнаружены тела 73-летней хозяйки, ее 32-летней внучки и 33-летнего сожителя последней, с признаками воздействия высокой температуры. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, причиной пожара стало неосторожное курение после распития спиртных напитков. После начала возгорания из дома успели выбраться сожитель погибшей и ее 16-летний сын. Затем мужчина вновь вошел в объятый пламенем дом, однако выйти уже не смог.

В настоящее время проведен осмотр места происшествия, назначены судебные медицинские, пожарно-техническая экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1521427>